PASSAGGIO DI PROPRIETA’ VEICOLI USATI
Il Comune si occupa esclusivamente dell’autentica della firma del venditore – intestatario - sul certificato di proprietà dell’auto debitamente compilato (nel riquadro T) con i dati anagrafici e codice fiscale dell’acquirente.
Successivamente, per il completamento della pratica, tutta la documentazione inerente la vendita deve essere presentata al PRA (Pubblico Registro Automobilistico) per perfezionare il passaggio di proprietà con la trascrizione e il pagamento delle relative imposte.
IL VENDITORE  PUO’ RECARSI IN COMUNE CON:
· certificato di proprietà dell’auto in originale compilato nel riquadro T con i dati anagrafici e codice fiscale dell’acquirente;

· documento di identità;

· marca da bollo da Euro 14,62;

· Euro 0,52 per diritti di segreteria;

Se l’auto da vendere è intestata a una società: copia visura camerale con indicazione della qualità di legale rappresentante di chi firma l’atto di vendita e timbro della società.
Considerate le diverse tipologie di passaggi, (caso di foglio complementare, caso di eredi, ecc.) sarebbe necessario rivolgersi all’Ufficio Relazioni con il Pubblico per chiedere chiarimenti sulla stesura dell’atto di vendita.
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